
ACTA N° E25-2025

ACTA    NUMER0    VEINTICINC0     DE     LA    SESI0N    EXTRA
CELEBRADA   POR  EL  CONCEJ0  MUNICIPAL  DE   NANDAYURE,   EL  DIA
VEINTITRES  DE  ENER0  DE  ENER0  DE  DOS  MIL  VEINTICINCO,  A  LAS
CATORCE HORAS.

MEMBRoS pmsENTES:
Señora Karla Tatiana Baltodano Sequeira

Señor Johan Talí Salinas Rosales
Señora Elsa Gabriela Tones Montiel
Señora Yoselyn Tatiana Cambrotmro Mora
Señor Wagner Borbón Cambronero
Señora Mauicn Vanessa Rodríguez Cruz
Señora lrene Sofia FajaDdo Sequeira
Señor Rubén Alexis Palma Bermúdez
Señor Juan Bautista Gómez Fonseca
Señor Álvaro Alvarado Enriquez
Señora Mlag[o Gonzálcz Ramirez
Señora Mery james Batista Castro
Señor Teddy Osvaldo Zúñiga Sánchez
Señor Albin Cortes Píñar

AUSENTES:
Señor Pedro Andrés Mesén Femández
SeñoTa GeoTgria -Quesada Ehe-nes
(Incapacitada)
Señora Nüria Reyes Qtrirós
Señor Carlos Morera Peralta
Señorita Yeimy Dayeli Contreras Artavia
Señor C'arlos Antcmio Cofiés CffdeLo
Señora Adriana Quirós Solís
Señor Marco Stiven Cortes Castillo
Señora Gracíela Alvarado Navario
Señor José Ángel López Vásquez

presí dente Mricípal
Regidor Propietario
Regidora Propietari o
Regidora Suplente en ejercicio
Regídor Suplente
Regidora S uplente
Síndí ca Propi etaria
S índico Propietari o
Síndico Propietari o
Síndico Suplente
Síndica Suplente
Síndica Suplente
alcálde Mmicípal
Secrctariaconcejoa.i.

Vicepresidente Municipal
Regido-ra Propíetaria

Regid" Suriente
Regidor Supleme
Síndí ca Propietaria
Síridice PFopietari®
Síndíca Propietaria
Sindico Suplente en ejercicio
Síndíca Suplente
Síndico Suplente

Esta Sesión fi]e programada medíante el incíso 1 ) del, Arti'culo IX, Sesión Ordínaria N.°38,
celebrada el 20 de enero de 2025.

Comprobado el  quórum  se  inicia la sesión presidida por  la Presidente Municipal  Karla
Tatiana Baltodamo Sequeira, con base en la siguiente agenda:

®    Artl'culol
Nombramiento del fiscal de las fiestas populares de San Francisco Coyote

•    Articu]oH
Modificación de i€quisftos legales en la plaza de gestor turístico y la categoría de encar-
gado de catástro y topografia.

•    Articu]om
Mociones

La reg.  Karia Tatiam Baitodaiio Sequeria, Piresideiite Müiicipial,  imdica, Bucnas tardes,
estímados compañeros regídores, síndícos, señor alcalde munícípal, todos los seguídores de
las  rcdcs  socialt;s.  Sc  da  inicio a la  scsión cxbraordimria númcro vcinticinco dcl  vcinte
veinticinco a] ser las dos y quince p.m. de hoy veinti-trés de enero de-l veínte veinticínco. Hoy
tenemos  a  los  re votantes Elsa  Torres  Monriel Johan



Baltodano Sequeria, tres regidores propietarios y ia regidora suplente en Qjercício Jocebn
Cambronero por incapacidad de la regidora Gi.na Quesada.

Seprocedealacomprobacíóndelcoroconlaparticípacióndecuatroregid{ms,secompniéba
coro.Ahoravamosatenerunespaciopaiaunapequeñaoración,lavaahacerhcompañera
YOselyn.

Oración a cargo de Yoselyn Cambronero Mora

ARTÍCULO I

Nombramiento de] fiscal (le las fiestas populares de San Francisco Coyote

Comentario cor.resDondencia #1

La reg. Karla Tatiana Baftodano Sequeira, presideme Municipal, indica, de igml manera
queriamos hacer ]a consulta al señor alcalde, sÍ exíste ]a posibilidad de que el compañero
pueda te"3r transporte durante los días que tenga que ir a hacer la fiscalización.

El  señor  alcalde  Teddy  Osvaldo  Zúñiga  Sánchez  comenta,  Buenas  tardes,  señores  del
consejo. Podriamos tratar, nada más que eso implícaria pagar hmas a ñmcíonarios de la
municipalidad en tiempo y medio y doble tiempo, pero voy a ver si se puede.

La reg. Karla Tatiana -Baltodano Sequeira, -Presidente Münicipal; indica, está bien muc`has
gracias señor Alcalde

1-    Esta correspondencía es pam el nombramíento del fiscal de las fiesta popülares de San
Francisco de Coyote, Considerando que nosotros ya tenemos la persona que va a ser
fiscal eñ las ñestas de San Francisco de Cpyüte este ConcEjo acüemía-: Noribm al señor
JohanSalinasRosalescomoelfiscaldelasfiestaspopulanesdeSanFranciscodeCoyote,
Some¢o  votacióm  Appobadc  pcr  ünanimidsd  ccE  ct±at!te  ¥®€os  pcsitiiiirü  de  bs
regidores propietarios Karla Tatiana Battodano Sequieira, Elsa Gabriéla Tortti
MontieL y Johan Ta[í salinas Rosales y y La regidora suplente en ejepcicio Yoselyn
CambroneroMoraACUERDODEFINITIVAMENIEAPROBADOCONDISPENSA
DE TRÁMiTE DE comsóN.

ARTÍCLiLO 1[

Modificación de requisitos legales en la plaza de gestor turístico y la categoría
de encargado de catástro y topografia.

1,  Oficio AMN-063-20259 de fecha 23 de enero de 2025, el señor El señor alcalde Teddy Os-
váldo Zúñiga Sánchez indica, cn k actualídad el perfil del Gestor (a} de Tmismo Q'M1) DE
LA Municipalidad de Nandayure tiene como requisito legaL "estar lncorpomdo al Colegio
Proftsíonal Respectivo". Sin embargo, no exíste un Colegio profesional en Turismo. La al-
caldía requirió de información de los coordinadores. La Alcaldía requirió información de los
coordinadores de la camera de Turismo de UNA (Nicoya y LÍ1]eria), UCR qiberia), UTN
(Sede de Guanacaste) y UNED.  Sin embargo, solamemc la Phl). Meriyn Gutiémez Cruz
(Coordínadom de Turismo en UNA NÍcoya) respondíó ame h consulta sobre la existencia
del Colegio de Profesionales de Turismo La PhD. Gutiérrez Cruz marifestó en oficio del 16
de enero del 2025 que: Actualmente, en el país no exíste un Colegio Profesíonal de Turismo
para -Ias personas profesioriles gradüadas de las carTems de turismo que se imparten tanto en
las Unjversidades púb]Ícas como privadas, por lo que no es obligatorio para las personas
egresadas de las caffTeras relacionadas coii esta área incorpomrse en una entidad c®legiada.
Considemndo la Ímportancía de lo so]icitado cste Concqjo acuerda: apiiobar la modificación
para que sea suprimido del manual de puestos el estar incorporado al colegio Profesioml
fespectivo ya qBe no existB u] colerio prüñsíonal propíameme pam estos proíésionales por
1o cual es un iequísfto que limita la libertad de participación Comuníquese Oadnrinistración
Apr®bado por sEanimidad eoE c!zaüe v®ées posíftcs de !®s regidores pmpie±arios
Kar[a Tatiana Baltodano Sequeira, Elsa Gabriela ToiTes Moiitiel y Johan Talí salí.nas



Rosaies y y la rQgidora sup]ente en ejercicio Yoseiyn Cambronero
DEFINITIVAMENTE APROBADO CON DISPENSÁ DE TRÁMTE D

2.   Ofic'io AMN-064-2025, de fecha 23 de enero de 2025, el señor El señor Os-
valdo Zúñiga Sánchez indíca En la actualídad el perfil del Encargado (a) de Catastro ; To-
pografia(PM2)dsLaMünícipaiidaddeNandayuretien6comor6quisitodeformacióñ61nivel
académi-co de Licencíatura y la PM2. A pesar de lo amterior, mediamte oficío 0065-2025-CIT
remitido por el lng. Pablo Brenes Azofeifa, Director Ejecutivo del Colegio de lngenieros
Tqpógrafüs de Cüsta Rjca y crim£os de la PGR TeHriüdüs queda ckro qt]e basta. cm ser
Topógrafo para el visado de los planos y actividades similares, sin que exista la necesidad de
un nive! académi€o de Licenciatu=ra propiamente. CeESÉderandS 1o soLi€itado e§tg Concejo
acuerda:aprobarelcambioiespectivoenelmanualdepLBstosparaq`melperfilqLricomo
PMl  y con requisito de fomación de bachíllerato en topografia Comuníquese C/admínís-
•tmciónAPFebadopü±imnimídad€®n{üat-r®iFo*®s-p®sit:iiFosdeI®s-r±egid®]Sespr¢etfl
rios Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Elsa Gal)riela Torrcs Montie] y Johan Talí sa-
linas Rosan:s y h regidora suplente en ejercí€io Yoselyn CambronerQ Mora ACUERDO
DEFINITIVAMENTE APROBADO CON DISPENSA DE TRÁMITE DE COMSÓN.

ARTÍCULO 111

MOCIONES

1-  MOCIÓN  PROMOVIDA  POR  LA  REGIDORA  PRESIDENTA  KARIÁ  TA-
TnNA BALTODANO SEQUEIRA. RESULTANDO: Único: Que la señora Rébeca
Chaves Duarte, secretaria titu]ar del Concejo Munícjpal de Nandayue, se encuentra se
encuentra incapacitada a partir del 22 de enero hasta el 16 de febrero del 2025. CONSI-
DE-RAhH)O: Que según ks `ariíc,ulos 13 inc-Íso F y 53 `de] Códíg® Mricípal, kL ±
tencia del nombramiento de la secretaria del órgano colegiado, le corresponde de manera
exclusívaal Concejo Múnícipal. Íncluyendo ]os nombramíentos interinos o suplentes.
2)Por otra parte, la Ley General de Control lntemo ordena en su numeral 8, como una
premísa que la administración debe cumplir es:  "G«anúz.z« €JTccjé"jd y qr#q!c& ¢ /dLs
aper¢c!.o#es". Igualmente, la noma ibidem en su ordinal 12 sobre los deberes del jerarca
instl"ciomal üsta lo siguíe"e-. "Vielar por el adecuado desarrollo de la activídad del
€We o déJ áng«»o ¢ s« afl[rgo ". jJQue el scñor ALB" CORTÉS PÑAR con cédula de
ídentidad número5-0372-0131 cumple con los requisítos pam ocupar tempmalmente el
puesto de secretario del concejo. Por lo tanto, mocionamos para que el Concejo Mu-
nicipal de Nandayure acuerde lo síguiente con dispensa detrámite de comisíón, fimda-
mentado en las nomas jurídicas y hechos antes citados: Primero Aprobar el nombra-

FeieNn::áeyfuomT#:=T=ErÉEl¥3iñE;lppE|gÑ:dceo:c«é:¥Jod:eild:n¥ÉonMúmmm::#
0372J)13l , para el periodo comprendido del 22 de enero hasta el 16 de febrero del 2025.
Segundo Se le solicita a la Alcaldía Municipal que proceda de foma inmediata con los
trámitesadm.iristrativos re-lacionados con el nombram-iento dd señor CORTÉS PÑAR
Tercero: Notifiquese este acuerdo a la Alcaldía Municipal, Departamento de Recursos
Humanos y al señor Cortés Piñar. Comüníquese: C/c interesado. Dpto. Planificación
Aprobado por unanimidad con cinco votos positivos d€ los regidorcs propíetarios
Kar[a Tatiana Baltodano Sequeíra, Pedro Andrés Mesén Femández, Elsa Gabriela
TOTres M'omtid y Joh-an Tah' Samas Rosa]H y h TegidoTa sup"e en ejcTririo YÜ-
selyn Tatiana Cam bronero Mora. ACUERDO DEFINITIVAnffiNTIE APROBADO
coN DISpENSA DE TRÁRffrE DE coMSIÓN.

La reg. Karia Tatiana Baltodano Seqtri-ra, presidente Müníc-ipál, indíca, en vista que no hay
nada más que tratar doy por concluida la sesión
cuarenta minutos de ho nero del 2025.

extrggrdimria #25, al ser las catorce horas y

-`>:_:,:_      .    ,_Z


